

小姐姐连失亲人 爱心人士助学解困

保定爱心组织表示将继续提供帮助

本报讯(记者 汪洋 通讯员 吴鹏成)4月23日上午,正在为上学和生活发愁的保定市高阳县张晓萌(化名)小姐姐的家中,来了多位穿红马甲的叔叔、阿姨。他们不但送来了米、面、油等很多生活必需品,还送来了6500元助学款,给小姐姐解了燃眉之急。

张晓萌家在高阳县西演镇,目前在高阳中学高二年级就读。她原本有一个幸福美满的家庭:弟弟在宏利佳中学读初三,姐姐读大学,父母每日辛苦打拼,供他们姐弟三人上学读书。然而去年10月份,读大学的姐姐突然被确诊为脑胶质瘤,在医院做了开颅取瘤手术。手术费用加上后期放疗、化疗费用,总共花费20多万元,花光了家中所有积蓄。

一波未平,一波又起。今年3月21日,张晓萌的父亲突然出现腹痛、腹胀症状,被家人紧急送到河北大学附属医院,被确诊为多器官衰竭。在医院重症监护室短短三天时间,抢救父亲的花费就高达10余万元,这些钱都是从亲戚朋友那里借来的。然而住院第三天,父亲还是撒手人寰。张晓萌和弟弟还没有缓过神来,姐姐也于3月29日去世了。



■志愿者们上门为小姐姐弟俩献爱心。通讯员 吴鹏成 摄

6天时间接连失去两位最亲的亲人,以前幸福的家庭现在已是负债累累,巨大打击让剩下的一家三口喘不过气来。生活重担全落在母亲一人肩上,家里唯一的收入来源是靠母亲打零工,姐弟两人的学费和生活费用难以为继。

保定市心连心慈善协会高阳办事处了解到张晓萌姐弟俩的窘迫处境后,在志愿者微信群里发起了爱心筹集活动,得到大家的积极响应。大家纷纷捐款,希望能帮助小姐姐渡过难关。

4月23日上午,高阳心连心慈善协会会长陈丽威,带领协会志愿者来到张晓萌家中看望慰问。不但送去了食用油、大米、方便面、洗衣粉、卫生纸等生活必需品,还将6500元爱心助学款交到小姐姐手中。心连心慈善协会的志愿者安慰小姐姐说:“现在的日子虽然很艰苦,但有社会很多好心人和志愿者是你们坚实的后盾。知识真的可以改变命运,所以一定要好好读书,将来成为国家栋梁!”

陈丽威表示,虽然每个志愿者的力量很微薄,但大家齐心协力,就能让两个孩子求学之路走得顺畅些。今后,该协会将继续跟进,为小姐姐在求学、生活等方面尽全力提供帮助。

衡水武邑一对夫妻捕鱼不慎落水

本报讯(记者 东方)4月23日,衡水武邑县龙店镇马家庙村一对年轻夫妻不慎落水,武邑县消防救援大队、衡水春晖救援队和村民,合力将落水夫妻打捞上岸。但不幸的是,二人均已没有了生命体征。

据武邑县消防救援大队一名

消防员介绍,当天上午11时左右,一对年轻夫妻在居住的村庄附近水边捕鱼时不慎落水。村民拨打救援电话后,他们立刻赶赴现场展开救援。到达现场时,女子已被村民打捞上岸,没有了生命体征。对于落水男子,消防人员一边进行打捞,一边向衡水春晖救援队求助。

衡水春晖救援队接到武邑消防人员求助电话后,15时许,到达事发现场,与武邑县消防救援大队对接后,立即研究打捞方案。经过3个小时左右的搜寻,最终将落水男子打捞出水面,不过遗憾的是,该男子已无生命体征。

邯郸多名女性遭遇网络刷单骗局

本报讯(记者 杨伟广)近日,邯郸市永年区公安局反诈中心通过梳理疫情期间诈骗案件发现,网络刷单诈骗日前呈高发态势,占了诈骗案件70%左右,并且受害人多以女性为主。

兼职刷单、足不出户,日赚百元、月入过万,只需动动手指、敲敲键盘即可!因为轻信这样的话,近期邯郸市永年区多名女性损失惨重。4月16日,邯郸市永年区临洺关镇居民时某(女)报案称,其在网上进行刷单任务,最终被骗金额71266元。4月16日,小龙马乡居民薛某(女)报案称,其在网上进行刷单,最终被骗金额25478元。4月17日,永合会镇居民武某(女)报案称,其在网上进行刷单任务,最终被骗金额109463元。4月17日,临洺关镇居民张某(女)报案称,其在网上进行刷单任务,最终被骗金额47101元。4月19日,临洺关镇居民和某(女)报案称,其在网上进行刷单,最终被骗金额109500元。

同样,磁县陶泉乡的周某也因网络刷单被骗。4月18日,周某在家刷抖音时看到有兼职的视频,后经过私信聊天,进入对方提供的微信群。在群中负责给其他账号点关注,关注后发截图,并连同自己的支付宝收款码发到群内,会随机得到1元至10元不等的酬金。之后群里有人推荐下载“微聊”App来刷单,周某刷了几单之后,对方以联单任务、操作错误等理由不再继续返现,并让周某继续充值,周某才意识到自己被骗,及时报警,但此时已经累计被骗40000余元。

警方提醒,广大网民看到“刷单”“刷信誉”“做手工活赚钱”等网络兼职广告时要提高警惕,以免上当受骗。

两个电诈窝点被端 抓获22名嫌疑人

本报讯(记者 汪洋)4月25日从定州市警方了解到,该市公安局近日经过缜密侦查后,展开统一收网抓捕行动,成功端掉2个隐匿于该市的电信网络诈骗团伙,抓获22名犯罪嫌疑人。

据介绍,4月上旬,定州市公安局经分析研判发现,该市有不法分子通过电信网络实施诈骗。为严厉打击电信网络诈骗犯罪行为,定州市公安局立即成立专案组,对涉案人员进行深挖,并很快锁定犯罪嫌疑人藏匿地。

随后,定州市公安局迅速组织100余名精干力量,对犯罪嫌疑人展开统一收网抓捕行动。于4月20日至21日,先后在定州市区、高蓬镇、邢邑镇等地,成功抓获22名涉诈犯罪嫌疑人。

此次行动中,警方共缴获作案手机58部、电脑15台、电话卡62张,话术55份。目前,22名涉诈犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok
◆广告咨询 8862 9347

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂
13463113304 15632321382

搬家服务

新华搬家空调移机
87773333 87733222

空调移机

专业空调移机安装加氟清洗
15028143000

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

河北世运国际旅行社有限公司:

本委已受理申请人赵玉燕诉被申请人河北世运国际旅行社有限公司(地址:石家庄市长安区建华大街69号泰得国际B座303室)劳动争议一案(石劳人裁字(2022)第453号)。经过开庭审理,于2022年4月18日作出石劳人裁字(2022)第453号裁决书。因向你单位邮寄送达裁决书被退回,根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十条、《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,现依法向你单位公告送达裁决书,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。裁决书中裁决内容如下:一、确认2019年10月4日至2022年1月7日期间申请人与被申请人之间存在劳动关系;二、被申请人支付申请人2021年9月至12月的工资11536元;三、被申请人支付申请人解除劳动合同的经济补偿金7210元。如不服本裁决,可在接到裁决书之日起十五日内向人民法院起诉,逾期不起诉,本裁决即发生法律效力。特此公告。

石家庄市液化气总公司空白销货单丢失,票号为0051451-0051475,特此声明作废。

冀AZB815公交分局年检标丢失,年检标号9357,特此声明。

郭立岗道路运输经营许可证正本丢失,证号:冀交运管许可石字第130132004619号,特此声明。

藁城区军昊怡综合商店,《食品经营许可证》正副本丢失,许可证号:JY11301820046962,发证日期:2020年9月17日,特此声明作废。

冀AZF827公交分局年检标丢失,年检标号9500,特此声明。

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

长安红艳鲜生超市:

本委受理的申请人么墨祝诉你单位劳动争议一案(石劳人裁字(2022)296号)已审结。由于以其他方式无法送达仲裁文书,现依法向你单位公告送达仲裁裁决书,自本公告发布之日起经过三十日即视为送达。裁决书内容如下:驳回申请人的仲裁请求。如不服本裁决,可在接到裁决书之日起十五日内向人民法院起诉,逾期不起诉,本裁决即发生法律效力。特此公告。

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承担法律责任。

敬告